

ПРОТОКОЛ № 1  
засідання спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації  
природного характеру місцевого рівня

27.03.2020

м. Дніпро

Головував: заступник міського голови, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, голова комісії Лисенко М. О.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

- Слухали: I. Про обмежувальні заходи у місті Дніпрі на період дії карантину та здійснення заходів запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19
- II. Про попередження випадків можливого порушення правил та норм, встановлених для запобігання епідемічним та іншим інфекційним хворобам, боротьби з ними, а також припинення можливих дій, що завідомо могли спричинити поширення цих захворювань під час здійснення пасажирських перевезень на території міста Дніпра
- III. Про оптимізацію заходів запобігання або обмеження передачі інфекції в закладах охорони здоров'я міста Дніпра, забезпечення раціонального та доцільного використання засобів індивідуального захисту на період дії карантину та здійснення заходів запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19
- IV. Про визначення категорій осіб, що можуть здійснювати проїзд у міському наземному транспорті за службовими посвідченнями, на період введення обмежувальних заходів
- V. Про роботу контрольно-пропускних пунктів на в'їздах у місто

I. На території міста Дніпра виконуються обмежувальні заходи, спрямовані на попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19, в тому числі відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» зі змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2020

№ 215, діє режим карантину, а також заборони, визначені указаними постановами.

Відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 239 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» комісія

#### В И Р І Ш И Л А:

1. Продовжити термін карантину на території міста Дніпра до 24.04.2020.

2. Продовжити до 24.04.2020 на території міста Дніпра заборону на:

1) відвідування закладів освіти її здобувачами;

2) проведення всіх масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади, органів місцевого самоврядування, об'єктів критичної інфраструктури, підприємств та закладів державної і комунальної форм власності, закладів охорони здоров'я усіх форм власності;

3) роботу суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування, пальним, засобами гігієни, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, засобами зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

провадження банківської та страхової діяльності, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з ремонту комп'ютерів, побутових виробів і предметів особистого вжитку, об'єктів поштового зв'язку за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення відповідного персоналу засобами індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

4) регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, крім перевезення:

- легковими автомобілями;

- службовими та/або орендованими автомобільними транспортними засобами підприємств, закладів та установ за умови забезпечення водіїв та пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту в межах кількості місць для сидіння і виключно за маршрутами руху, погодженими з органами Національної поліції, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

- в одному міському електричному (трамвай, тролейбус) та автомобільному транспортному засобі, що здійснює регулярні пасажирські перевезення на міських маршрутах, кількості пасажирів, яка одночасно не перевищує половини кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу та визначених у реєстраційних документах, за умови перевезення людей у засобах індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, крім перевезень автомобільними транспортними засобами, передбаченими в абзаці четвертому цього підпункту;

- в одному транспортному засобі та автобусах, які виконують регулярні пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, кількості пасажирів, яка одночасно не перевищує половини кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу та визначених у реєстраційних документах, за умови перевезення людей у засобах індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;

заїзд на територію автостанцій автобусів, які здійснюють перевезення пасажирів у приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, та реалізацію власниками автостанцій квитків автомобільним перевізникам, які виконують такі перевезення;

5) роботу метрополітену у місті Дніпрі.

II. Слухали: директора департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради Маковцева І. І.

Підпунктом 4 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215 та зі змінами від 25.03.2020 № 239) заборонено здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом у приміському, міжміському внутрішньообласному і міжобласному сполученні, крім перевезень: в одному транспортному засобі та автобусах, які виконують регулярні пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах у режимі

маршрутного таксі, кількості пасажирів, які одночасно не перевищує половини кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу та визначених в реєстраційних документах, за умови перевезення людей у засобах індивідуального захисту, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів та ін.

Протоколом міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 24.03.2020 № 7 (п. 1 питання I) заборонено перевезення пасажирів у міському електричному (трамвай, тролейбус) та автомобільному транспорті, що здійснює регулярні пасажирські перевезення на міських маршрутах у звичайному режимі руху з 00.00 26.03.2020.

Відповідно до п. 3, 4 питання I зазначеного протоколу Департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради доручено організацію регулярних спеціальних перевезень за спеціальними маршрутами автомобільного транспорту для перевезення працівників, що працюють на підприємствах, в установах, організаціях, які забезпечують життєдіяльність міста Дніпра.

24.03.2020 о 18.40, на сайті Фейсбук розміщено інформацію, що Всеукраїнська громадська організація «Громадська Сила» за рахунок власних коштів запускає 5 маршрутів з безкоштовним проїздом для городян (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100011517160983>).

Згідно зазначеної інформації Громадська організація запроваджує перевезення мешканців міста маршрутними таксі (автобусами) з безкоштовним проїздом за автобусними маршрутами «вул. Калинова – Центр», «ж.м. Тополя – лікарня ім. Мечникова – Центр (Пасаж)» та ін. (скрін сторінки додається).

Здійснення пасажирських перевезень автотранспортом Всеукраїнської громадської організації «Громадська Сила», в тому числі на умовах регулярних спеціальних перевезень, зокрема створює умови для порушення суб'єктами господарювання та фізичними особами обов'язку дотримання протиепідемічного режиму передбаченого п. 17 ч. 1 ст. 20, п. 6 ч. 2 ст. 21 Кодексу цивільного захисту України, та порушує Правила надання послуг пасажирського автомобільного транспорту (п. 7), оскільки зазначені Правила не поширюються на перевезення транспортними засобами, задіяними під час забезпечення правопорядку та ліквідації наслідків стихійного лиха і надзвичайної ситуації.

Пунктом 3 Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215 та зі змінами від 25.03.2020 № 239) передбачено, що обласні державні адміністрації разом з органами місцевого самоврядування забезпечують організацію виконання та контроль за дотриманням на відповідній території вимог зазначеної постанови, своєчасним і повним проведенням профілактичних і протиепідемічних заходів.

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою вжиття необхідних заходів у надзвичайних ситуаціях щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності підприємств, установ та організацій, захисту здоров'я людей, виконавчим комітетом Дніпровської

міської ради прийнято рішення від 27.03.2020 № 412 «Про введення режиму надзвичайної ситуації у місті Дніпрі», яким передбачено введення режиму надзвичайної ситуації у місті Дніпрі тимчасово, з 15.00 27.03.2020.

З метою попередження випадків можливого порушення правил та норм, встановлених для запобігання епідемічним та іншим інфекційним хворобам, боротьби з ними, а також припинення можливих дій, що завідомо могли спричинити поширення цих захворювань, за результатами обговорення, комісія

## В И Р І Ш И Л А:

1. Управлінню Укртрансбезпеки у Дніпропетровській області здійснити перевірку за фактом здійснення пасажирських перевезень на автобусних маршрутах міста у режимі маршрутного таксі іншим автотранспортом, ніж визначений схемою спеціальних перевезень.

2. Департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради спільно з департаментом правового забезпечення Дніпровської міської ради, при необхідності, звернутись до Національної поліції України для перевірки фактів організації здійснення регулярних перевезень автобусними маршрутами міста іншим автотранспортом, ніж визначений схемою спеціальних перевезень, та в порушення карантинних заходів та режиму надзвичайної ситуації.

3. Департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради, Інспекції з питань паркування Дніпровської міської ради (інспектори з паркування), Комунальному підприємству «Міськавтопарк» Дніпровської міської ради, Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Дніпровської міської ради спільно з Дніпровським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області, Управлінням патрульної поліції у Дніпропетровській області (працівники уповноважених підрозділів Національної поліції) вжити невідкладних заходів, спрямованих на зупинення здійснення несанкціонованих пасажирських перевезень на автобусних маршрутах міста в порушення карантинних заходів, режиму надзвичайної ситуації та обмежувальних заходів, встановлених рішенням міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, в тому числі із вжиттям заходів тимчасового затримання таких транспортних засобів шляхом їх доставки для зберігання на спеціальні майданчики чи стоянки з урахуванням вимог законодавства про адміністративні правопорушення.

4. Дніпровському відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області вжити заходів щодо протидії вчиненню правопорушень передбачених ст. 325 Кримінального кодексу України з можливістю обмеження пересування міськими автобусними маршрутами іншим автотранспортом, ніж визначений схемою спеціальних перевезень, для

запобігання небезпеці поширення епідемічним та інших інфекційних хвороб і здійснення, при необхідності, тимчасового вилучення цих транспортних засобів в порядку передбаченому кримінальним процесуальним законодавством для забезпечення кримінального провадження.

III. Відповідно до ст. 31 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» обов'язковій госпіталізації у спеціалізовані лікарні підлягають хворі на особливо небезпечні та небезпечні інфекційні хвороби, а також особи з симптомами таких хвороб.

На виконання заходів, передбачених в Національному плані, затвердженому Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.02.2020 № 93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на територію України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019 – nCov», на Дніпропетровську обласну державну адміністрацію та на Дніпровську міську раду покладено розроблення плану перспективного перепрофілювання закладів охорони здоров'я у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену корона вірусом 2019 – nCov.

Департаментом охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради було проаналізовано мережу закладів охорони здоров'я міста Дніпра, та визначено, що у разі масового надходження хворих на корона вірус SARS-CoV-2 доцільно перепрофілювати наступні заклади:

- на першому етапі – КНП «Міська клінічна лікарня № 8» ДМР, м. Дніпро, вул. Космічна, 19;

- на другому етапі – КНП «Міська клінічна лікарня № 16» ДМР, м. Дніпро, просп. Богдана Хмельницького, 19.

Враховуючи вимоги до заходів з профілактики інфекцій та інфекційного контролю під час надання медичної допомоги пацієнту, який підлягає визначенню випадку COVID-19, вимоги до транспортних вузлів тощо, розглядати інші варіанти госпітальних баз для надання медичної допомоги недоцільно, адже саме ці заклади можливо пристосувати у найкоротший строк під надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу COVID-19, при цьому не переривати забезпечення медичної допомоги щодо профілю вище вказаної лікарні, шляхом переміщення відділень в інші заклади.

Відповідно до наказу МОЗ від 25.02.2020 № 521 «Про внесення зміни до Переліку особливо небезпечних, небезпечних інфекційних та паразитарних хвороб людини і носійства збудників цих хвороб» коронавірусна хвороба 2019 (COVID) була визнана особливо небезпечною інфекцією, тому важливо зазначити, що перепрофілювання окремих відділень для лікування хворих на корона вірус SARS-CoV-2 на базі багатопрофільних лікарень є небезпечним для інших пацієнтів, які проходять стаціонарне лікування.

Також виділення будівлі для лікування хворих на корона вірус SARS-CoV-2 на базі Комунального підприємства «Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І. І. Мечникова» Дніпропетровської обласної ради» є недоцільним для міста Дніпра, враховуючи наявність високоспеціалізованих відділень, які потрібні для надання медичної допомоги учасникам ООС/АТО та в тому числі тяжким хворим міста та області на інші захворювання.

Відповідно до наказу МОЗ від 13.03.2020 № 663 «Про оптимізацію заходів щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків COVID-19» з метою активного епідеміологічного пошуку випадків використовують лабораторне тестування на SARS-CoV-2 серед осіб, які відповідають критеріям підозрілого випадку, або в рамках диференціальної діагностики у пацієнтів з вірусною пневмонією або тяжкою гострою респіраторною інфекцією.

Розподілення експрес-тестів на коронавірусну хворобу відповідно до наказу ДООЗ ОДА від 24.03.2020 № 377/0/197-20 «Про розподіл експрес-тестів для визначення гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом COVID-19» є нераціональним та не дозволяє на території міста Дніпра проводити скринінг на коронавірусну інфекцію, а саме: було виключено лікарні з наявними терапевтичними та приймальними відділеннями, де має бути проведений скринінг вищевказаних захворювань.

Відповідно до вимог протиепідемічного режиму в закладах охорони здоров'я однією з важливих складових є застосування стандартних запобіжних заходів: використання медичної маски пацієнтами з респіраторними симптомами (виключно COVID-19) та медичними працівниками.

Також згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2020 № 211, наказу Департаменту охорони здоров'я населення Дніпропетровської ОДА від 16.03.2020 № 329/0/197-20 «Про посилення карантинних заходів в закладах охорони здоров'я з метою запобігання поширенню коронавірусу 2019» та наказу департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради від 16.03.2020 № 129 «Про забезпечення протиепідемічного режиму в закладах охорони здоров'я на період встановленого карантину з метою запобігання виникнення і поширення корона вірусу COVID-19» припиняється надання стаціонарної планової медичної допомоги в закладах охорони здоров'я міста.

Враховуючи вищевикладене, перерозподіл медичних масок, який затверджений наказом Департаменту охорони здоров'я населення Дніпропетровської ОДА від 17.03.2020 № 340/0/197-20 «Про розподіл матеріальних цінностей» є нераціональним та не дозволяє забезпечити попередження інфікування персоналу закладів охорони здоров'я міста Дніпра, які надають ургентну (екстрену) медичну допомогу.

Місцева влада не може боротися з вірусом, якщо не знає, де він знаходиться. Це означає необхідність надійного спостереження, щоб знайти, ізолювати, перевірити і опрацювати кожен випадок, щоб розірвати ланцюг

передачі. Рішення стосовно медичної допомоги в амбулаторно-поліклінічних умовах приймається після клінічної оцінки стану пацієнта та оцінки безпеки домашнього середовища пацієнта.

З метою оптимізації заходів запобігання або обмеження передачі інфекції в закладах охорони здоров'я (попередження інфікування персоналу, інших пацієнтів та відвідувачів), забезпечення раціонального та доцільного використання засобів індивідуального захисту, здійснення постійного прогнозування зони можливого поширення коронавірусної хвороби та масштабів можливих наслідків, а також для надійної організації роботи із локалізації і ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної із розповсюдженням коронавірусної хвороби комісія

### ВИРІШИЛА:

1. Заборонити визначати госпітальну базу, окрім вже визнаної госпітальної бази в Комунальному некомерційному підприємстві «Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є.Г. Попкової» Дніпровської міської ради, для надання медичної допомоги пацієнтам з коронавірусною хворобою COVID-19 на території міста Дніпра без узгодження з Дніпровською міською радою.

2. Заборонити перепрофілювання відділень закладів охорони здоров'я на території міста Дніпра без узгодження з Дніпровською міською радою.

3. Перерозподілити маски медичні з КП «Дніпропетровська обласна клінічна офтальмологічна лікарня» до Комунального некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є. Г. Попокової» ДМР з подальшим перерозподілом до закладів охорони здоров'я міста Дніпра, які підпорядковані Департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради з урахуванням профілю надання медичної допомоги та ризиків передачі коронавірусної інфекції в закладах охорони здоров'я.

4. Перерозподілити експрес-тести для визначення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, від КП «Дніпропетровська обласна лікарня ім. І.І. Мечникова» ДОР та КП «Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня» ДОР» до КНП «Міська клінічна лікарня № 21 ім. проф. Є. Г. Попокової» ДМР з подальшим перерозподілом до закладів охорони здоров'я міста Дніпра, які підпорядковані департаменту охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради, з метою активного епідеміологічного пошуку випадків серед пацієнтів терапевтичних, реанімаційних відділень та амбулаторних пацієнтів з вірусною пневмонією або тяжкою гострою респіраторною інфекцією.



5. Визначити Дніпровську міську раду відповідальною за встановлення місцевої політики в галузі карантину окремих осіб і дотримання заходів профілактики і контролю інфекцій у цих умовах.

IV. Рішенням міської комісії з питань ТЕБ та НС (протокол № 8 від 25.03.2020) було визначено перелік категорій осіб, яким дозволено проїзд за службовими посвідченнями у трамваях, тролейбусах та автобусах, які працюють у спеціальному режимі на території міста Дніпра. З метою доповнення указанного переліку та забезпечення можливості пересування по території міста працівникам державних силових та спеціальних структур для виконання своїх службових обов'язків комісія

### В И Р І Ш И Л А:

Дозволити у період з 27.03.2020 до закінчення дії обмежувальних заходів проїзд за службовими посвідченнями у трамваях, тролейбусах та автобусах, які працюють у спеціальному режимі на території міста Дніпра, працівникам та службовцям:

- Міністерства оборони України;
- Міністерства внутрішніх справ України;
- Національної поліції;
- Національної гвардії України;
- Державної служби України з надзвичайних ситуацій;
- Державної міграційної служби України;
- органів Прокуратури України;
- Міністерства юстиції України;
- Державної кримінально-виконавчої служби України;
- Служби безпеки України;
- Судів, Державної судової адміністрації та Служби судової охорони;
- Державної прикордонної служби України;
- Державної податкової служби України;
- Державної фіскальної служби України;
- Державної казначейської служби України;
- Держпродспоживслужби;
- Відокремленого структурного підрозділу «Дніпровський міський відділ лабораторних досліджень» Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»;
- Державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України»;
- Акціонерного товариства «Укрпошта»;
- Акціонерного товариства «Українська залізниця».

V. Рішенням міської комісії з питань ТЕБ та НС (п. 1 питання IV протоколу від 24.03.2020 № 7) з 00.00 26.03.2020 заборонено рух транзитного автотранспорту через місто Дніпро, крім транспортних засобів, які залучаються для життєзабезпечення населення, шляхом виставлення контрольно-пропускних пунктів на в'їздах у місто. Відповідно до п. 2.1. працівники Управління патрульної поліції під час роботи контрольно-пропускних пунктів виявляють у транспортних засобах осіб з підвищеною температурою тіла.

З метою своєчасного виявлення осіб, з підозрою на захворювання та хворих на небезпечну респіраторну хворобу COVID-19, на в'їздах у місто, комісія

#### ВИРІШИЛА:

Управлінню патрульної поліції в Дніпропетровській області під час роботи контрольно-пропускних пунктів у разі виявлення в транспортних засобах, що в'їжджають до міста, або переміщуються територією міста, осіб з підвищеною температурою тіла, вживати заходи щодо тимчасового затримання транспортного засобу та осіб, які у ньому знаходяться, до прибуття бригади швидкої медичної допомоги, з подальшою обов'язковою госпіталізацією таких осіб.

Голова комісії



М. О. Лисенко

Секретар комісії



М. А. Ареп'єва